

## CORRIGENDA AND ADDENDA.

---

- p. 1 inverted commas after the word "Nagapatam" in the last line to be deleted.
- p. 2 add inverted commas to word "he" in the first line.
- p. 5 between the words "which is" and "far" in the penultimate line, add "by"
- p. 8 the last but one word "to" in line 8 should read "of."
- p. 11 "25th" in line 25 should read "28th."
- p. 15 "world" in line 14 should read "word."
- p. 18 the word "Jaushirulhurkan" in the 11th line from below should read "Jawahir-ul-Furkan."
- p. 28 between the word "find" and "on" in line 8, add "this" between the words "uses" and "word" in line 16, add "the."
- p. 50 the word "filed" in the 7th line from below should read "filled".
- p. 51 the word "evrer" in the last line should read "ever"
- p. 68 the word "opinion" in line 10 should read "opinions."
- p. 86 the word "argments" in line 13 should read "arguments."
- p. 115 the word "public" in line 8 should read "plaintiffs."
- p. 116 the word "man" in the 12th line from below should read "men."
- p. 117 between the words "know" and "other" in line 18 add "any."
- p. 132 between the words "page" and "the author" in the 6th line from below, add "99."
- p. 137 the word "in" in the 10th line from below should read "of."
- p. 148 between the words "matter" and "all" in line 14 add the word "at."

- p. 149 the word "no" in line 15 should read "on."
- p. 150 "Aabic" in line 7 should read "Arabic."
- p. 154 "twelth" in the first line should read "twelfth."
- p. 155 "confict" in the 5th line from below should read "conflict."
- p. 157 add inverted commas after the word "Non-Moslems" in line 7.
- p. 159 the word "preaching" in the 15th line from below should read "preachings."
- p. 162 "intelligent" in line 3 should read "intelligent."
- p. 164 "obtain" in 3rd line from below should read "obtaining."
- p. 166 the word "are" in line 7 should read "and."
- p. 181 "responlent" in line 10 should read "respondent."
- p. 187 "complaint" in line 7 should read "complainant."
- p. 190 add "are" to "differences" in 21st line from below.
- p. 194 "know" in line 10 should read "known."
- p. 202 "idolatory" in line 12 should read "idolatry."